
 

Siete de cada diez comercios tuvo caída de ventas en
seis meses de pandemia

  
 
 

Un relevamiento de la Cámara Argentina de Comercio (CAC) dejó en evidencia que el
70% de los comercios registró caídas en sus ventas respecto de los niveles
existenes antes del inicio de la pandemia de coronavirus en Argentina. Solo el 10,1%
no vio cambiar su situación.

 

  
 
 

A excepción de ese 10,1% que quedó al margen de los vaivenes del consumo durante la
pandemia, el 38,8% de los casos, que sus ventas cayeron más de 50% respecto de
los niveles previos a la pandemia; 20,9% señaló que cayeron entre 26 y 50%; y
10,9% entre 1 y 25%.
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Sólo el 7% de las empresas consultadas indicó que las ventas crecieron entre 1 y 25%,
apenas el 9,3% señaló que crecieron entre 26 y 50% y un mero 3% informó que
aumentaron más del 50% sus transacciones.

De acuerdo con las cifras de la CAC, el 25,6% de los comerciantes cree que no habrá
variaciones en las ventas en septiembre respecto de agosto mientras que el 23,3%
piensa que caerán más de 50%.

Sólo el 20,9% prevé que el consumo caerá entre 25 y 50%, y un 15,5%, que se recortará
entre 1 y 25%. El 10,1% cree que crecerá entre 1 y 25%.

A pesar del contexto, el 70,5% de las empresas consultadas indicó que no registra
atrasos en el pago de salarios mientras que el 62% está al día con el pago de servicios y
el 45,7% abonó sus impuestos.

Otros datos importantes tras seis meses de medidas por la pandemia de coronavirus en
Argentina es que el 38% de las empresas informó que podría seguir operativa 30 días
más con las restricciones actuales, pero el 34,1% anunció que tendrá que reducir su
tamaño, 31,8% sufrirá importantes pérdidas y el 10,1% tendrá que cerrar.

El 50,4% indicó que esa reducción de tamaño se traducirá en la reducción de personal de
cara a los próximos tres meses mientras que el 79,1% no prevé realizar inversiones en el
corto plazo.

Apenas el 20,9% de las empresas tiene expectativas de inversión para los próximos
meses.

En vez, el 73% consideró insuficiente, mala o muy mala la ayuda estatal recibida
durante el transcurso de la pandemia.

El 76% cree que la economía estará peor o mucho peor en seis meses; mientras que
50,4% cree que su comercio estará peor o mucho peor en seis meses, 31% que seguirá
igual y solo 27,9% espera estar mejor.
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